

Копыльщина присоединилась к акции «Дети Минщины. За мир! За стабильность! За Беларусь!»

На протяжении трех дней в Минской области в формате автопробега проходит благотворительная акция «Дети Минщины. За мир! За стабильность! За Беларусь!».

Старт акции был положен в Пуховичском районе. Затем были посещены Червенский и Несвижский регионы. А сегодня более 20 автомобилей, принадлежащих неравнодушным гражданам Копыльщины, встречали делегацию Миноблисполкома от границы Несвижского района в деревне Римаша. Делегацию копылян возглавил заместитель председателя Копыльского райисполкома Александр Дубина.







В гости к ребятам Копыльской вспомогательной школы-интерната приехали представители структурных подразделений облисполкома, отраслевых профсоюзов во главе с начальником главного управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи Миноблисполкома Александром Ильясевичем. Перед воспитанниками школы-интерната почетные гости предстали в костюмах Деда Мороза и Снегурочки, сказочных героев.





С приветственной речью к присутствующим обратился начальник главного управления по образованию Миноблсполкома Николай Башко:

— По просторам Минской области колесит колонна автомобилей с людьми, которые изъявили желание поздравить детей с наступающим Новым годом. Вчера группа людей посетила учреждения образования в Руденске и Червене, сегодня — в Городее и Копыле. Будем надеяться, что новый год принесет всем силу, здоровье и успех, процветание нашей страны. От лица облисполкома каждому из вас желаем успехов в учебе и понимание того, что только через труд можно в этой жизни добиться успехов. А ваш главный труд сегодня – это учеба. Постигайте азы знаний, становитесь умными и делайте все, чтобы наша страна процветала.







Из столицы праздник детям с теплыми поздравлениями и подарками привезли представители Минского государственного производственного лесохозяйственного объединения, Миноблгаза, Миноблავтотранса, Объединения Минскмелиоводхоз, РУП электросвязи «Белтелеком», филиала по

Минской области Белорусского республиканского унитарного предприятия «Белгосстрах». Учреждению презентовали денежный сертификат на 1,5 тысячи белорусских рублей, ноутбук, комплекты пазлов, канцтовары, воздухоочиститель, цветной принтер, а детям – сладкие угощения. К слову, индивидуальные подарки для ребят приобретены исполкомом, общественными организациями и облпотребсоюзом.





От имени воспитанников школы-интерната и педагогов благодарность выразила директор названного учреждения образования Елена Карпович:

— Спасибо гостям и всем тем, кто не безразличен к нашим детям. Радость приносить нужно всегда и везде. Наши дети очень благодарны и признательны. Всех с Рождеством и Новым годом! Будьте здоровы, счастливы и всего самого наилучшего.

А какой же праздник без песен и танцев!? По традиции завершилось торжество новогодним хороводом вокруг украшенной елки. А завтра автоколонну из Дедов Морозов и Снегурочек Минщины встретят ребята из специализированных общеобразовательных школ-интернатов в Молодечно и Вилейке.

Татьяна БОХАН